



我市成为国家骨干冷链物流基地承载城市

为今后发展带来新的机遇

本报讯(通讯员 周元馨 记者 霍钢杰)国家发改委日前印发《国家骨干冷链物流基地建设实施方案》(以下简称《方

案》),我市被确定为国家骨干冷链物流基地承载城市。根据《方案》,“十四五”期间,全国计划布局100个左右国

家骨干冷链物流基地,整合集聚分散的冷库、冷藏车、分拨配送等存量设施资源,补齐关键领域设施短板,构建“四横四

纵”的国家冷链物流骨干通道网络。我市被列入“四纵”大通道之一的“京鄂闽大通道”承载城市。该通道北起北京,南至厦

门,共包含16个城市。此次入选,为沧州发展带来新的机遇,将在产业发展、促进消费和改善民生等方面产生积极影响。

献县一产妇胎盘前置情况危险

市人民医院医生及时救治保母子平安

本报讯(记者 何晓玲 通讯员 杨惠麟)日前,献县一名怀孕34周多的产妇出现腹痛出血的症状,被送到沧州市人民医院妇产科救治。经检查,该产妇为完全性前置胎盘,情况凶险。经过紧急救治,该产妇最终剖腹产下一名男婴,母子平安。

女士出现腹痛,起初并未在意,后来出现了出血的情况。家人赶紧将她送到沧州市人民医院妇产科救治。当天晚上7点多,该院产科主治医师李亚华接到急诊电话,立即前来查看情况。

月,李女士还是想先保胎。李亚华采取多项措施,止住了出血。但不久,李女士再次出现出血的情况。在医生的建议下,李女士同意进行剖宫产手术。

量出血。如果处理不及时,会危及生命。闫芳马上对产妇胎盘剥离后的创面进行了修复,通过扎止血带、缝扎子宫动脉等方法进行止血。最终,产妇出血被止住了,手术取得成功。李女士生下一名男婴,一切正常。但因为早产,婴儿被送往新生儿科治疗。

运河区 新华区 获评慢性病 防控示范区

本报讯(记者 庞维双)日前,国家卫健委办公厅公布第三批国家慢性病综合防控示范区复审结果,我市运河区、新华区榜上有名。

此次复审,经系统评分、针对性调研与专家评审,确认全国122个县(市、区)和新疆生产建设兵团第七师为国家慢性病综合防控示范区。其中,我省共有8个县(市、区)入选,我市运河区、新华区榜上有名。

据介绍,我市将进一步加强示范区动态管理,积极探索体现地域特色、适应时代需求的慢性病防控模式,有效提升慢性病示范区创建水平,不断满足人民群众多层次、多样化的健康需求。

据了解,产妇李女士是献县人,当时怀孕34周多,是第三胎,前面两胎都是剖宫产。当天,李

据李亚华介绍,李女士是完全性前置胎盘,分娩的时候会有大出血风险,当时已经出现出血的情况。李亚华建议,马上进行剖宫产手术。由于胎儿尚未足

产一科主任闫芳是当天的三线值班医生,得到消息后,马上来到医院,为患者进行手术。闫芳介绍,胎盘前置的产妇容易出现大出血,非常危险。

术后5天,李女士恢复良好,顺利出院。目前男婴仍在医院新生儿科接受治疗,具备出院条件后,就可以回家和父母团聚了。

果然,在取出胎儿、娩出胎盘的过程中,产妇李女士出现了大



昨天,由运河区委宣传部、运河区文联主办,解放西路社区承办的喜迎元宵节主题活动,在解放西路社区新时代文明实践站举行。

活动现场,文艺爱好者表演了歌曲、舞蹈等节目。现场还举行了制作灯笼、猜灯谜等活动。

付中华 魏志广 摄

中捷一名男子 醉驾被查 “甩锅”代驾

本报讯(通讯员 宋爱莲 记者 张倩)近日,渤海新区交警二大队民警查获一起醉驾行为。醉驾司机刘某被查后竟“甩锅”代驾:“我打电话了,是他没空来。”

当天,渤海新区交警二大队民警在中捷辖区文汇路与捷港大街交叉口处设卡检查时,发现一辆白色轿车在距离卡点不远处突然停下。执勤民警见状立即上前拦截。经过检测,司机刘某涉嫌醉驾驾驶。

据了解,刘某某日中午喝了两杯白酒,晚上又喝了半杯白酒和4瓶啤酒。他觉得天色已晚,可能不会有交警查车,就自己开车回家,最终还是被交警查获。被查后,他竟“甩锅”代驾,推卸责任:“我打电话了,是他没空来。”

经过检测,刘某血液中的酒精含量达到醉驾驾驶机动车标准。刘某受到吊销机动车驾驶证且5年内不得重新取得的处罚。因涉嫌危险驾驶罪,他被警方依法采取刑事强制措施。

新春走基层 • 他们的节日时刻

公交车长施彬彬:
辛苦我一人 方便众乘客
本报记者 庞维双 摄影报道



“老人家,把口罩戴好,主动扫码登记,小心脚下,慢慢上车!”大年初三,236路公交车长施彬彬对一位拎着两包物品的老人说。施彬彬是沧州公交集团的一名车长,从绿博园始发,

终点在西客站,跑一趟车大概需要半个小时。初三早晨,他5点半起床,6点20分就赶到了始发站。

7点,施彬彬开始早班运营。他通过后视镜观察了一下车厢里的情况,娴熟地驾车上路,一路北行。公交站台上,市民上上下下;车厢里,大家开心地谈论着美食的制作,充满喜庆的气氛。“上班6年了,每年过年都要值班,但是看着乘客们的笑脸,我就觉得自己的工作很有意义。”施彬彬笑着说。

海事局工作人员马云合:
坚守岗位,守卫海域安全
本报记者 张倩 通讯员 李洋洋 摄影报道



“有什么问题吗?”“一切正常,没有问题”……大年初一,马云合在黄骅港煤炭港区水域进行巡查。看到一切正常,他又匆匆赶往下一个码头。

34岁的马云合是沧州市海事局沧州大港海事处执法人

员,是山东聊城人,已经参加工作7年了。

大年初一一大早,马云合早早地来到工作岗位。他和同事开车依次巡视了明珠旅游码头、海丰油码头和河口3000吨码头。巡视完河口港区,马云合又往回转,进入黄骅港煤炭港区进行巡视。

一趟下来,马云合跑了将近60公里。而这一天,他来回巡视了两次。

马云合说,春节期间不能回家,心里对家人有些歉意。但是,作为一名海事基层执法人员,他守卫着辖区海域安全,心里又很自豪。

扫码看视频 新闻料更多

公交车长施彬彬热心为乘客服务……扫描二维码,记者带你去现场看看。



扫码看视频 新闻料更多

海事局工作人员马云合在黄骅港煤炭港区水域进行巡查……扫描二维码,记者带你去现场看看。

